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Опис дисципліни Дисципліна «Регулятори росту і засоби захисту рослин в умовах 

урбосередовища» дозволяє формувати знання та вміння у 

здобувачів вищої освіти щодо пестицидів, їх фізико-хімічних та 

токсикологічних властивостей дії на шкідливі організми рослин та 

елементи довкілля. 

Передумови для 

вивчення 

Навчальна дисципліна «Регулятори росту і засоби захисту 

рослин в умовах урбосередовища» базується на знаннях таких 

дисциплін, як «Лісопатологічна експертиза та захист насаджень 

СПО», «Екотехнологiї у садово-парковому господарствi». 

Мета вивчення 

дисципліни 

Метою навчальної дисципліни є сформувати комплексне 

уявлення про: фітогормони, як ендогенні регулятори росту та 

розвитку рослинного організму; особливості впливу природних та 

штучних стимуляторів та інгібіторів гормональної природи на 

фізіологічні реакції рослин, їх здатність пристосовуватися до змін 

mailto:allafialko76@ukr.net


2 
 

довкілля; класифікація та застосування засобів захисту рослин в 

умовах урбанізованих ландшафтів. 

Формат 

дисципліни 

Для денної форми навчання ― формат face-to-face із 

застосуванням мультимедійних засобів. 

За необхідності (індивідуальний графік, дуальна, дистанційна 

форми навчання та ін.) ― змішане навчання з використанням 

навчальної платформи Moodlе, сервісів ZOOM, Google Meet, 

мобільних додатків. 

Очікувані результати 

навчання 

Загальні компетентності 
ЗК 1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу, синтезу;  

ЗК 2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

Спеціальні (фахові, предметні) компетентності 

 СК 1. Здатність розробляти технології вирощування декоративних 

рослин в закритому та відкритому ґрунті  

Результати навчання 

РН 3. Пропонувати та впроваджувати у виробництво сучасні 

технології вирощування садивного матеріалу: декоративних дерев, 

кущів, квіткових культур, газонних трав; 

Структура курсу Тема 1. Агрофармакологія як ланка в інтегрованих системах захисту 

рослин.  

Тема 2. Основи агрономічної токсикології та резистентність шкідливих 

організмів до пестицидів, шляхи її запобігання.  

Тема 3. Санітарно-гігієнічні основи застосування пестицидів.  

Тема 4.Резистентність шкідливих організмів і шляхи запобігання їй 

Тема 5.Організаційні питання захисту рослин та використання 

пестицидів 

Тема 6.Фізико-хімічні основи застосування пестицидів 

Лекція 7.Вплив пестицидів на навколишнє природне середовище 

Тема 8.Класифікація пестицидів 

тема 9.Способи застосування пестицидів 

тема 10.Оцінка ефективності і екологічної безпеки пестицидів 

 

Методи навчання Методи навчання ґрунтуються на принципах 

студентоцентризму та індивідуально-особистісного підходу; 

реалізуються через навчання на основі досліджень, посилення 

творчої спрямованості у формі комбінації лекцій, практичних занять, 

самостійної роботи. Під час лекційного курсу застосовуються 

репродуктивний та пояснювально-ілюстративний методи: слайдові 

презентації, роздатковий матеріал, дискусійне обговорення 

проблемних питань. На практичних занять використовується 

аналітичний, дослідницький методи навчання, проводяться у вигляді 

семінарів-практикумів з виконанням ситуаційних та розрахункових 

завдань; конференцій; застосовуються такі методи, як мозковий 

штурм, ділові та рольові ігри, екскурсії, заняття на виробництві.  

Технічне та програмне 

забезпечення (за потреби) 

Умови для його використання: акаунт на освітній платформі 

Moodle, доступ до мережі Інтернет, каналу YouTube, поштова 

скринька (бажано – у середовищі Google), доступ до інтерактивних 

онлайн-застосунків (Zoom, Viber, Skype, Mentimeter, Jamboard Google 

тощо), комп’ютерні програми: ARCHICAD, AUTOCAD, 

REALTIME.. 
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Політика Середовище в аудиторії ― дружнє, творче, відкрите до 

конструктивної критики.  

Політика щодо академічної доброчесності: очікується, що 

графічні роботи здобувачів будуть їх оригінальними рішеннями. В 

разі використання прототипу роботи іншого автора, з посиланням на 

авторство, співавторство. Порушення принципів академічної 

доброчесності ― підстава для негативного оцінювання роботи 

студента. 

Політика щодо відвідування занять: очікується, що 

здобувачі відвідають усі лекції і практичні заняття курсу. Здобувачі 

мають інформувати викладача про неможливість відвідати заняття. 

За об’єктивних причин навчання може відбуватись в он-лайн 

режимі. Відпрацювання пропущених занять ― відповідно до графіку 

консультацій викладача. 

Політика щодо дедлайнів і перескладання: виконання 

завдань, передбачених програмою, ― з дотриманням дедлайнів.  

Політика щодо виконання завдань: позитивно оцінюється 

відповідальність, старанність, креативність.  

Політика оцінювання: засоби та критерії оцінювання 

прописані в робочій програмі дисципліни, розміщеної на платформі 

Е-навчання Білоцерківського НАУ (Moodle). Методи і критерії 

оцінювання ― поточний контроль, модульний контроль, 

представлення індивідуальних або групових проєктів, написання есе, 

участь у дискусіях (70 %), підсумковий контроль (30 %). 

Рекомендовані 

джерела інформації 

Основна:  
1. Євтушенко М.Д. Пестициди і технічні засоби їх застосування / За 

ред. М.Д. Євтушенка, Ф.М. Марютина. – Харків, 2001. – 347 с.  
2.  Перелік пестицидів і агрохімікатів, дозволених до використання в 

Україні. – К.: Юнівест Медіа, 2016. С. 831.  
3. Державні санітарні правіла транспортування, зберігання та 

застосування пестицидів у народному господарстві.- К., 1998.- 70 с.  
4.  Фітофармакологічний довідник / За ред. Євтушенка, Ф.М. 

Марютина. – Харків, 2000. – 512 с. 
5.  Організація роботи та забезпечення санітарно-протиепідемічного 

режиму в лабораторно-діагностичних установах різного профілю: 

навч. посібник / В. В. Зленко, Н. Є. Пірятінська, М. І. Литвиненко та 

ін.; за ред. О. І. Залюбовської. – Харків: ХНМУ, 2015, 56 с.  
6. Фітопатологія: навч. посіб. до виконання практичних занять та 

самостійної роботи для здобувачів вищої освіти / уклад. А.Б. 

Марченко. Біла Церква, 2024. 230 с.  
7. Діагностика хвороб декоративних рослин різної етіології: довідник 

для працівників садово-паркової індустрії / уклад: А.Б. Марченко. 

Біла Церква, 2024. 92 с. 
8. Інфекційні хвороби деревних порід. Посібник для студентів вищих 

навчальних закладів агрономічного факультету за напрямом 

підготовки лісове та садово-паркове господарства / А.Б. Марченко. – 

Біла Церква, 2014. 160 с. 
9. Фітопатологія: мет. вказівки до виконання практичних занять для 

здобувачів вищої освіти агробіотехнологічного факультету/уклад. 

А.Б. Марченко. Біла Церква, 2023. 50 с.  
10. Фітопатологія: мет. вказівки до виконання самостійної роботи для 

здобувачів вищої освіти агробіотехнологічного факультету денної та 

заочної форми навчання / уклад. А.Б. Марченко, Біла Церква, 2023. 

50 с. 
11. Лісова ентомологія. Навчально-методичний посібник для самостійної 
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роботи та лабораторно-практичних занять студентів 

агробіотехнологічного факультету освітньокваліфікаційного рівня 

бакалавр, напряму підготовки «Лісове і садово-паркове 

господарство» за кредитно-модульною системою навчання / А.Б. 

Марченко. – Біла Церква, 2014. 150 с. 

Інтернет ресурси:  
12. Журнал: Карантин і захист рослин режим доступу: 

http://kr.ipp.gov.ua/index.php/joural  
13.  Журнал: European Journal of Plant Pathology режим доступу: 

https://www.springer.com/journal/10658  
14.  Журнал: Biological Invasions режим доступу: 

https://www.springer.com/journal/10530  
15.  Національна бібліотека України імені В. І. Вернадського режим 

доступу: http://www.irbis-nbuv.gov.ua/ 
16. Комісаренко С.В. «Прогрес у сучасній біології і проблеми біобезпеки 

в Україні» Режим доступу: http://5fan.ru/wievjob/php?id=23442.  
17.  Конвенція про охорону біологічного різноманіття від 05.06.1992 р. 

[Електронний ресурс]. Режим доступу : 

http://zakon1.rada.gov.ua/laws/show/995_030.  
18.  Організація Об'єднаних Націй. Картахенський протокол про 

біобезпеку до Конвенції про біологічне різноманіття від 29.01.2000 р. 

Режим доступу: http://zakon1.rada.gov.ua/laws/show/995_935  
19. Про приєднання України до Картахенського протоколу про 

біобезпеку до Конвенції про біологічне різноманіття: Закон України 

від 12.09.2002 р. № 152-IV. Режим доступу: 

http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/152-15. 
20. Картахенський протокол про біобезпеку до Конвенції про біологічне 

різноманіття від 29.01.2000 р. [Електронний ресурс]. – Режим 

доступу: http://zakon1.rada.gov.ua/laws/show/995_935. 
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